

## Popis stanoništva počinje sutra

TV AVALA, 30.9.2011., VESTI, 14:12

SPIKER: U Srbiji sutra počinje popis stanovništva, osmi od II svetskog rata. Taj posao obavljaju oko 40 hiljada popisivača koji su prošli trodnevnu obuku republičkih i opštinskih instruktora. Iz Republičkog zavoda za statistiku najavljuju sadržajni popis od prethodnih jer će kako kažu biti sakupljeni podaci koji do sada nisu bili uobičajeni.

REPORTER: Toj odluci prethodila je ocena da za sprovođenje popisa nisu ispunjeni adekvatni uslovi kao što se i popisni listići suprotno Ustavu i zakonima štampaju samo na srpskom jeziku i ćirilicom pismu. Kada se to bude promenilo i obrasci budu odštampani na bosanskom jeziku i latiničnom pismu Bošnjaci predvođeni Zukurlićem kažu da će učestvovati na popisu. Oni su pozvali i islamsku zajednicu, Narodno veće sandžaka i druge nacionalne organizacije i institucije da ih podrže. Međutim predsednik SDP-a ocenjuje da bi takav potez Bošnjaka bio veoma pogrešan.

RESAD HADŽIĆ (predsednik SDP-a): Meni sve ovo liči na što je nekakv bojkot, nekakva sad da li je ovo generalna neposlušnost koju smo čuli od gospodina Zukurlića već na delu. A što se tiče listića na srpskom jeziku kažem apsolutno sve ono što je dobar predlog predstavnicima Bošnjačkog nacionalnog veća. O svim predlozima koji su dobri može se razgovarati.

REPORTER: Ministar Ljajić poručuje da je više nego jasno da svaki bojkot ide na štetu onih koji ga sprovode.

RASIM LJAJIĆ (predsednik SOPS-a): Što se tiče ovog poziva vezanog za sandžak tu ima jedna loša stvar i jedna dobra. Loša vest je što je ovo dokaz koliko čovek može da ide u destrukciju i koliko može da radi na štetu celog naroda zarad svoje političke promocije. Dobra stvar je što od tog bojkota neće biti ništa.

REPORTER: Ljajić kaže da je to politički čin koji neće izazvati nikakve posledice. Slično zaključuje i predsednica nevladine organizacije Urban in iz NP-a Aida Čorović koja kaže da poziv na bojkot služi samo za izazivanje bombastičnih efekata i ličnu promociju Zukurlića.